



# 联想微软 联合签售Windows 8产品

4月25日,联想集团与微软在南京举行Windows 8产品联合签售仪式。消费者不仅可获得由两家公司高管签名的折扣红利,还可在联想3C店内体验联想全系列Windows 8产品。

南京站是双方全国联合活动的一部分,本月内,双方还将在包括上海、广州、深圳等全国共15个城市的联想3C旗舰店或体验店,悉数开展联想Windows 8电脑联合展示和签售活动。

全国范围内的Windows 8产品推广,将联想与微软战略合作关系推向深入。3月26日,双方还在广州签署合作备忘录,计划在联想渠道中共同推进正版Windows操作系统。借助庞大的渠道体系,联想将把预装正版Windows 8电脑的推广和宣传深入到联想的每个区域,覆盖全国市场。

联想集团副总裁、大联想业务部副总裁赵斌表示:“Windows 8除了给PC行业带来新的产业机会,还将为消费者带来全新的PC体验。联想和微软是多年的战略合作伙伴,为更好地迎接PC+时代,双方将进一步深化合作关系,打造业内顶级产品,为消费者创造最佳的使用体验。”

微软大中华区副总裁、业务拓展部总经理孙建东(Daniel Suen)表示:“Windows 8的到来将引领一个全新的‘PC+时代’,为消费者带来跨平台、跨设备的体验,同时为我们的合作伙伴创造新的发展机遇。未来微软将更好地同联想精诚合作,借助源源不断的科技创新和孜孜不倦的品质追求,为消费者带来更多价值和乐趣。”

为了让用户获得最佳的Windows 8体验,联想对产品进行了软件、硬件及体验三方面的深度优化。

在软件方面,联想Windows 8产品的交



互体验更为丰富:IdeaPad Yoga创新地设置了手势控制功能,通过摄像头捕捉手势命令即可操作电脑;ThinkPad Twist则采用了旋转模式变形,配合经典的小红帽设计,使人机交互方式更为多样化。

此外,联想Windows 8产品的启动速度更快,电脑开机仅需十几秒。应用商店也更加精彩,联想定制并精选了上百款Windows 8应用,为用户带来全新、便捷的最佳触屏体验。

在硬件方面,联想Windows 8产品为PC市场提供了多种选择。IdeaPad Yoga被誉为“最佳Windows 8双模移动设备”,IdeaPad A720则被称为“最佳Windows 8体验一体台式机”。为了让非触屏电脑体验Windows 8功能,联想还推出了一系列选件,如无线触控板K5923具备多种触控手势,让用户轻松“遥控”电脑。

在体验方面,联想以用户需求为中心,通过云服务,实现了智能终端设备之间的资源共享和协同应用,为用户带来统一的Windows 8应用体验。

除了做足产品优化,联想还将借势电影《钢铁侠3》上映热潮,策划一系列精彩纷呈的促销活动推广Yoga、A720等明星产品,希望借此让消费者进一步感受到Windows 8卓越的性能优势和完美的触控体验。

五一一到,数码家电采购又成了重头戏,面对各大品牌上市的各种机型,尽管卖场里的促销员说得嗓子冒烟,但不少消费者依然云里雾里不明所以,记者特意走访了一些大品牌,罗列了近期上市的重要机型和促销套餐,让消费者提前做好功课,采购时更加胸有成竹。  
现代快报记者 何冬蕾 俞婷

## 五一买数码家电 这里总有你需要信息

### 厨卫:炒辣椒不怕“内牛满面”

这个五一,选对抽油烟机,炒辣椒不会再让你“内牛满面”。在南京的各大家电卖场,如果你看到一间玻璃房里正在炒辣椒,不妨亲身体验。这是方太全新一代风魔方吸油烟机在市场上推出“现场体验版”,“让消费者体验炒菜的快乐。”方太集团南京

公司总经理周杰透露。在这个五一,如果对新款油烟机有兴趣,不妨关注方太的“主推套餐”,可参加满千返百和赠品活动;如注重实惠,不妨关注促销力度大的“特价套餐”。如想购买单品,不妨关注油烟机、热水器、消毒柜等品类的10款特价机型。



### 电视:大屏高清还得智能化

五一临近,“4K”、“智能化”、“大屏”成为关键词。近日,LG电子新品84英寸LM9600系列4K超高清电视首次通过权威机构超高清检测,五一推出了促销价13万多元,“比原价下降了3万多元,已在中国市场销售了200台。”乐金电子(中国)有限公司华东地域总经理冯家祥说。

随着电视作为家庭娱乐中心地位的回归,以智能化网络连接实现家庭数码产品的整合平台解决方案是水到渠成。熊猫电视的“智能通”派上了大用场,将手机与电视相连接,把手机游戏放在电视上玩个尽兴,还能处理视频、照片等浏览阅读。眼下熊猫65英寸、51英寸、50英寸、43英寸全面优惠。

对4K电视而言,四核处理器硬件支持效果更好。TCL旗下4K电视云晰E5690搭载了行业最顶级的四核GPU处理器和Android 4.2系统强大的基础

平台,一举解决了普通4K电视画面出现抖动、拖尾、闪烁、残影的问题。眼下TCL55英寸超高清四核云3D仅9999元,48英寸3D电视仅3999元。

### 洗衣机:选购滚筒洗衣机有诀窍

“一台好洗衣机,要能够处理多种服装面料,要能够节水,还要使用起来不累。”正忙着选购洗衣机的赵女士说出了自己想要的功能。有类似需求的消费者不妨关注小天鹅洗衣机。

不同程序能合理调节洗涤水位,突破性地融入了11项人性化设计。南京小天鹅公司于4月19日起全面开展智能洗衣机总动员,活动一直持续到5月3日,为答谢新老用户,洗衣机直降400-1000元,准备购买洗衣机的消费者请抓住机会,到小天鹅洗衣机专柜选购吧。

市场上热销的小天鹅衣诺滚筒,针对常见洗涤情况特设了棉麻、化纤、丝绸、羊毛等15种分类洗涤程序,

### 手机:更大、更强

本月,获得2013德国红点设计大奖的华硕PadFone无限变形手机震撼发布,该产品带来双屏全高清、手机平板二合一、21M极速3G网络的得一享三全新应用。手机置入平板底座后,通过华硕独家动态显示切换技术,瞬间即可转换为平板模式,让两者数据无缝共享。

定价高达5000多元的三星S4依旧吸引消费者的喜爱。中国移动联手酷派推出炫影S8720,采用5英寸屏、1.2G双核,并全面升级了CoolLife UI等功能,售价为1699元。

### 平板:更智能

月初,在欧美市场一直备受宠爱的Surface Pro降临中国,并在位于南京珠江路上的宏图三胞旗舰店启动首发仪式。作为Windows体验的延伸,Surface Pro卓越的性能与强大的功能足以使其与当前主流配置的笔记本电脑产品相媲美,兼备了Windows笔记本的强大性能与平板电脑的超便携与时尚特性。

华硕发布基于英特尔处理器的创新可通话平板ASUS Fonepad,将3G智能通话功能与7英寸平板电脑相融合,既是大屏手机又是可3G通话的平板,售价仅1799元。

(下转B16版)

**PANDA 熊猫**

**五虎大将 五一钜惠**

熊猫 主力大屏电视优惠出击

智能通 MHL 独家上市

(以下均为节能补贴价)

65"	15599元
47"	3099元
37"	1999元
42"	2999元
32"	1299元

全国统一服务热线10106600

江苏舜天足球俱乐部 战略合作伙伴